
令和６年度学校評価アンケート 鹿児島県立伊佐農林高等学校

４　よくあてはまる 3.26～4.00 Ａ さらに継続する

３　ややあてはまる 2.51～3.25 Ｂ 改善しながら継続する

学校関係者評価委員　集計結果 ２　あまりあてはまらない 1.76～2.50 Ｃ

令和６年11月実施 １　全くあてはまらない 1.00～1.75 Ｄ 見直しを図り改善する

質　　　問　　　項　　　目 １ ２ ３ ４ 平均値

学校の教育方針が分かりやすく示されている。 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 3.75 Ａ ↑ 3.50 Ａ

学校は校内の様子を積極的に公開している。 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 3.25 Ａ ↓ 3.50 Ａ

生徒は生き生きと学校生活を送っている。 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 3.50 Ａ ↑ 3.25 Ａ

生徒は意欲をもって，一生懸命勉強に取り組んでいる。 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 2.00 Ｃ ↓ 2.50 Ｂ

学校は生徒の学力向上に向けて積極的に取り組んでいる。 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 3.25 Ａ ↑ 2.75 Ｂ

先生方は分かりやすい授業に心がけている。 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 3.75 Ａ ↑ 3.50 Ａ

学校は生徒の進路実現のために適切な指導を行っている。 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 3.75 Ａ ↑ 3.50 Ａ

生徒が望ましい勤労観や職業観を身に付けられるように学校は指導方法などを工夫している。 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 3.75 Ａ ↑ 3.50 Ａ

学校は挨拶や時間を守ることなど，生徒の基本的生活習慣の定着に力を入れている。 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 3.50 Ａ ← 3.50 Ａ

生徒の服装はしっかりしている。 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 3.00 Ｂ ← 3.00 Ｂ

学校は交通安全指導に力を入れている。 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 3.75 Ａ ↑ 3.50 Ａ

先生方は生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれている。 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 3.75 Ａ ↑ 3.50 Ａ

生徒の健康や安全に関する指導が適切に行われている。 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 3.75 Ａ ↑ 3.50 Ａ

学校は美化や施設の整備に努めている。 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 3.50 Ａ ↑ 3.25 Ａ

学校は地域の行事やボランティア活動への参加の呼びかけを積極的に行っている。 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 2.75 Ｂ ← 2.75 Ｂ

3.40 Ａ ↑ 3.27 Ａ

【ご意見・ご感想】
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・令和５年度の「課題研究集」を読ませていただきました。先生方の熱心なご指導と生徒のそれに応えようとする学習態度が目に見えました。ありがとうございました。これ
を読んで，研究成果を農家や高齢者の方々と協力関係を深めて実証できる方法があればいいなぁと思うことでした。農高生のがんばりを耳にするとうれしくなります。（今年
は，農大に進学する生徒がいると聞きました。）
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